N KOMﬂaHVIFI AEPAD'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru

I'IacnopT n3genus. MHCprKLI,Mﬂ MO0 MOHTAXYy M KcnnyaTtauun.

LllapoBble KpaHbl NONHONPOXOAHLIE HepxaBetowme u3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 200-300 PN 16 dnaHew/dnaHeu.
Tun ABRA-BV41 ¢ pegykropom

KoHCTpyKTMBHbIE peLLeHns u cTabunbHoe kayeCTeo Npon3BoACcTBa obecneynsaeT WwaposbiM kpaHam ABRA-BV camyto BbICOKYIO CTeMeHb repMeTUYHOCTY — Knace «A»
(no TOCT 54808 n FOCT 9544).

BHeLUHW# BIA LWAPOBbIX KPaHOB HEPXKABEIOLLMX U3 CTanm PaGouue cpeabl. OCHOBHbIE TeXHUYECKME XapaKTePUCTUKM:
AISI316 (CF8M) DN 200-300 PN16 chnareL/dnaned,. - MakcumarsHoe aaenenue ang napa 8 6ap
Tun ABRA-BV41 - MakcumansHas paboyas Temnepartypa 180 °C

- MakcumansHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C
- MvopaBnnyeckuit TeCT Ha xonoaHow Boae 64 6ap

OcHOBHble 006nacTW MPUMEHEHWs - MPUMEHSETCA B KayecTBe 3arnopHOM
Tpy6ONpOBOAHOI apMaTyphbl B HUXKECTEAYHOLMX CUCTEMAX:

B nioBbix cuctemax Ha crepylowmx cpedax: BOAa, B T.M. TeXHW4eckas, nuTbesas,
ceTeBas, NOANUTOYHaS, ANCTURNMPOBaHHaS, B T.4. MOpcKas Boaa banTuiickoro mops (8-
110/00) 1 ApYrMX aHAMOMMYHBIX ONPECHEHHBIX akBaTopuii Miuposoro okeaHa u T.4. MHorve
conesble BOAHbIE pacTBopbl. BoasHoit nap (no 8 6ap), cxatbiin BO3AYX, HENTpanbsHble
rasbl, NPUPOAHbIA ra3, (hPeoHbI (XNaAoHBI, XafareHTbl) - rasoobpasHble. CnnpTl,
YKCYCHasi KuCroTa, UX pacTBOpbl. AHTU(PWU3bI B T.4. BOGHO-IMMKONEBbIE, aMMMaK,
nepxnopatuneH = Tetpaxnopatuned = M3 ctporo Ao 120°C - TOMbKO KMAKWA.
CnaboarpeccvBHble Cpefbl, CBETMbIE M TEMHbIE He(hTENPOAYKTbI, NPOYMe Cpeap!.
XonogHoe BogocHabxerune (XBC), ropsuee BogocHabxerme (FBC), TennocHabxeHne
C NMobbIM CTaHAAPTHBIM TEMNOHOCUTENEM (BKMIoYast aHTU(pPK3bI), NapoBble CUCTEMbI
(naposble nuHuK, naponpoBoAbl) 40 200°C, KOHAEHCATHbIE NUHAK, TEXHONMOTMYeckoe
BOAOCHabXeHue, ra3onpoBoAbl HeNTParbHbIX N MHEPTHbIX ra30B, BKMKOYas NPUPOAHBIN
(HaTypanbHbIN) ras, BOLONOAMOTOBKA W BOA03abop, TpaHCNOPTUPOBKA MUHEPanbHbIX 1
CYHTETMYECKUX Macen uT.a.

YcrnoBHoe rpaduyeckoe nsobpaxeHue
LIapOBOro KpaHa 13 HepxaBeLuen cTanm
Ha YepTexax U cXxemax :

YepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41 DN 200-300 PN 16
(pa3mepbl B Tabnuue Hke):

Bapuant 1.
[paBunbHbIA, HO peakui

]
wn

24 T '
23 ﬁi“‘*—&_ '
22 — =
21 20 ™ (_\\ [/ 1
19 SO0 AA \\
18 = \
17 ' a8 BapuanT 2.
16 "
T 1 ) 3Hak "BeHTunb npoxoaHom".
i i _ CXC LLlapoBott kpaH Tak 0603HauaTb HEBEPHO,
= HO 0603HaYatoT TaK YacTo.
ol
HEE | > | <|
BapuaHT 3.
3Hak "3agBukka knuHoBas unu LwWnbepHas"
) LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
E_ HO 0603HaYatoT TaKk YacTo.
a
|
Gl A
T %
12 N A0/9/ 8/ 7/ 6] 5\ 4\ 3\ 2\ 1
L BapuaHT 4.

3Hak "3apBukka KnnHoBast unu LnbepHas"
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Hau4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT TaKk YacTo.



FabapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LwapoBbIx HepxasetoLux 13 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 200-300 PN 16 dnaHeL/dnaHeL.

Tun ABRA-BV41. Pasmeptl B MM.

DN 200 250 300
8” 10” 127
PN 16
MakcumanbsHo gonyctumas temnepatypa 200 °C,
MuHumansHasa TemnepaTypa okpyxatowen cpegpl -60 °C,
ABRA-BV41- ABRA-BV41- ABRA-BV41-
Kop ToBapa Q41F-DIN-2G-200 Q41F-DIN-2G-250 Q41F-DIN-2G-300
od, Mm 200 250 300
@g, MM, BHELLHWI JUaMeTp 268 320 378
npucoeanHUTENBLHOrO BbiCTyna dnaHua
f, MM, BblCOTa NpUCOEANHUTENBHOIO
2 2 2

BbICTyna dnaHua
ok, mm, PCD, mexoceBoe paccTosiHue
NPUCOEANHUTENBHbLIX OTBEPCTUI (bnaHua 295 355 410
KOmn-BO U AnameTp
NpUCOeauHNTENbBHbBIX OTBEPCTUI hrnaHua, Mm 12x022 12x226 12x026
@D, MM, BHELLHUI anameTp dnaHua 340 405 460
b, MM, TonuwimHa dnaHua 22 24 26
L, MM, cTpouTenbHasa anuvHa 400 450 500
H, MM, cTpouTenbHas BbicoTa (OT ocu TpyObl) 233 282 326
W, MM, AnuHa pyKosTKn
LLIApOBOro KpaHa OT OCu NOBOpOoTa 400 450 500
KxK, mm, kBagpar 27x27 36x36 36x36
Kv, M*fuac 5823 7418 9672
Bec, kr /wiT. 85 136 203
1SO5211/5210 F10/F12 F12/F14 F12/F14
ISO PCD min / npucoeanHeHue / Kco 102/M10x4 125/M12x4 125/M14x4
ISO PCD max / npucoegnHeHune / Kco 125/M10x4 140/M12x4 140/M14x4
KpyTawmin momeHT, H*M, npu nonHom nepenage* 643 1024 1865

Mpumevanue 1.

- MNMocne AnuTenbHOro NPOCTOs MOMEHT "cpbiBa" (CTApTOBbLI MOMEHT) UHOTAA MOXET MNPeBbILLaTh YKa3aHHble 3Ha4eHus B 1,5 pas.

Owarpamma [laBnexue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV41 chnaHueBoro

A

DN|15-50

N
o

w
o

DN 65-300 \

N
o

=y
o

[asnenwue, 6ap (atm, Kr/kB.cm)

N

-60 40 -20 O

>

20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

Temnepartypa, °C

[uarpamma onpepenset pabouyto 065acTb Ans WapoBoro kpaHa
¢naHuesoro ABRA-BV41 B koopanHatax [laBneHue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).




Cneuunchmkaumsa, pasmep 1 KONMYECTBO AeTanen U matepuanos waposoro kpaHa ABRA-BV41 DN 200-300 PN 16 cnaHueBoro

Homep Ha

HaumeHoBaHue Kon-Bo | Matepuan
yepTexe

HepxaBetowas cranb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16
1 Kopnyc 1 =EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 =
GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

PTFE (®1oponnact-4, ®-4)
Hepxxasetowlas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxasetowias ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxasetowjas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
FPM

PTFE (®Toponnacr-4, ®-4)
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxxasetowas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
PTFE (®toponnact-4, ®-4) + 25% cTeknoBonokHa
FPM

Cenno

LLap

OnopHas BTyrka

["aika ONOPHOro LWTOKA
OnopHbIN LWTOK

Bont

l"arka no ASTM A194 Grade 8
KonbLo v3 anactomepa (O-puHr)
10 [Mpoknaaka kopnyca

1" Bont no ASTM A193-B8

12 l"arka no ASTM A194 Grade 8
13 KpblLuka kopryca

14 LLiTok

15 AHTUCTaTUYECKOE YCTPONCTBO
16 BTynka wroka

17 KonbLio 13 anactomepa (O-puHr)

O[NP |W N

18 YNNOTHeHMe LUTOKa PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

19 Lllanba
20 Bont no ASTM A193-B8

Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304

21 ["aika no ASTM A194 Grade 8 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304

alalalalalalalalalalalalalalalalalalalaln

Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 301
Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR

22 Tapenbyatas npyxuHa

23 ®naHel, KpbILLKK canbHUKa 1 Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

24 CronopHoe konbLo 1 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304

25 YepBsuHbI peaykTop CO LUTYpBarnom 1 |-

MHCTpyKUMA No MOHTaXy U aKkcnnyaTauuu waposoro kpaHa ABRA-BV41 DN 200-300 PN 16 dnaHueBoro

MoHTax 1 akcnnyaraums.

- K moHTaxy 1 akcnnyatauyv waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHLeBoro fonyckatoTes nuua, U3yumBLLME HACTOSLLYIO JOKYMEHTALMIO M NPOLUEALINE MHCTPYKTaX N0 COBMIOAEHNIO NPaBI TEXHWKN
BesonacHocTy.

- [lo Hayana MoHTaxa Heobx0AMMO NPOU3BECTM OCMOTP WapoBoro kpaHa ABRA-BV41 cnaHuesoro. Mpu 0bHapyxeHn noBpexaeHni, [eeKToB, NOMYYeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBubHON
TPaHCMOPTUPOBKY UK XpaHeHWsi, BBOZ Lwaposoro kpaHa ABRA-BV41 noa npusapky B akcnmnyatalyto 6e3 cornacoaHusi ¢ NpoaaBLIOM He J0nycKaeTes.

OcobeHHOCTH MOHTaXa WapoBbIX KPaHOB C 3NEKTPONPUBOLOM.

Mepep ycTaHOBKOI LWAPOBOTO kpaHa B TPy6onpoBoA He0BX0AMMO HAaCTPOUTL MPUBOL, 1 3aJBUXKY Ha COBMECTHYI0 paboTy B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLME 3aBOAA-M3rOTOBIUTENS ANEKTPONpUBOaa:
- NPOBEPUTH MOHTAX MMM CMOHTMPOBATb KPaH C 33ABUXKKON;

- NPY MOHTaXe KpaHa C MPYBOAOM B M06OM NMONOXEHUM, OTIIMYHOM OT BEPTUKANBHOTO, NMPUBOZA AOIMKEH UMETb COBCTBEHHbIE OMOpbI;

- yCTaHOBKa NPUBOAA MOJ KPaHOM CTPOrO HE PEKOMEHAYeTCS;

- HAaCTPOWTb KOHLIEBbIE BbIKIIOYATENM 11 OTPAHUYNTENN XOAA ANS NOMOXKEHNIA KOTKPBITO» 1 «3aKPBITOY;

- NPOM3BECTI HECKOMBKO LIMKNOB NPOBHOrO OTKPLITUS-3aKPLITUS KpaHa C MOMOLLBI0 Py4YHOro Aybnepa;

- €CIV NPV OTKPBITIM OT PYYHOTo Aybrnepa kpaH OTKPbIBAETCH-3aKPbIBAETCA HOPMarbHO, MPOM3BECTV NOAKMIOYEHIE K CETAM NUTAHWUS U YNIPABMNEHWS 1 MPON3BECTI HECKONBKO LIMKMOB NPOBHOMO
OTKPbITHS-33KPbITS C NOMOLLBI0 SNIEKTPONPUBOAA. TOMbKO Nocne BbINOMHEHNS YkasaHHbIX OnepaL i, eCriv kKpaH ¢ NPUBOAOM (DYHKLIMOHWPYIOT HOPMaIbHO, JONYCKAETCS MPUCTYMUTL K MOHTaXY
kpaHa Ha TpybonpoBoge.

YcnoBust MoHTaxa.

- [epen ycTaHOBKOW yAanuTe NNacTUKOBbIE 3armyLUKA.

- GnaHueBble COeAVHEHNS CrefyeT 3aTarBaTb PaBHOMEPHO B TPU UIW AaXe YeTbIpe MPOX0Aa, NOCNe[0BaTENbHOCTBI0 «KPECT-HaKPECTY.

- LLlapoBoit kpaH HepxaBetoLLuil Ha TpybonpoBoae ycTaHaBNMBaETCS B 0OOM NPOCTPAHCTBEHHOM MONOXEHNM.

YcnoBus akcnnyatauuu:

- B 3aBucumocTy 0T kayecTBa paboyeit cpenbl 1 TpeboBaHMIA K YCHIOBUAM SKCTIyaTaLym 3aLyyLiaeMoro 060pyfoBaHKs, LWAPOBOIA KpaH HepXaBetoLLA AOMKEH NOABEPraTbCs 0CMOTPY , Kak
NpaBuIo, He pexe OfHOro pa3a B rof.

- Bo n3bexanve "npukunanms” BHyTPEHHNX 3IEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CrieflyeT He peke OfJHOTO pa3a B 6 MecsiLieB NPOBECTY LK "NOMHOE OTKPbITUE / NOMHOE 3aKpbIThe" kpaHa.

- CneupanbHoro 06cnyxBaHNs LApOBOro kpaHa B MpoLiecce aKkcnmyatalum He Tpebyetcs.

YcnoBus TPaHCMOPTUPOBKU M XPaHEHUS.

- XpaHeHue 1 TpaHCMOpTMPOBKa AOMKHA OCYLLECTBAATLCS O3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -60...+65 °C.

- He gonyckaeTcs nonagaque noCTOPOHHUX NPeAMETOB BHYTPb WM NageHni Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41.

- Mianenue (kpaH HepxaBeloLyyit) AOMKHO XPaHUTLCS B HE3ArpA3HEHHOM MOMELLEHIM 1 BbiTb 3aLLMLLEHO OT BO3AEGNCTBUS aTMOCHEPHBIX 0CaKOB.

- Mpw TpaHcnopTupoBke kopnyc Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41 chnaHLieBoro fomkeH bbiTb 3aLuyLLeHbl OT NOBPEXAEHNN.

Brumanme!

- He npukacaitteck k paboTatoLyemy U3Aenuto B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NoBEPXHOCTEN.

- [epen Hayanom TexH4eckoro obCNyXUBaHNS UMK AEMOHTaXOM YOeaUTeCh, YTO U3LeNne He HaXOANTCS NOA AABNEHNEM W HE UMEET BbICOKYIO TeMnepaTypy.

- He ygansiTe ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV41 chniaHLieBoro sprblk ¢ Mapk1poBKON.

[apaHTHiiHble 06s3aTenbCTBa.

- [apaHTuitHbINA CPOK Npu cobntofeHnn noTpedutenem npasun TPAHCMIOPTUPOBKY, XPaHEHWS, MOHTaXa W 3KCnyaTaLymm ycTaHaBnnBaeTcs 12 MecsiLieB C MOMeHTa BBOAA B 3KCTyaTaLyio, HO He
Bonee 18 mMecsiLeB ¢ MOMeHTa npofaxu. PacueTHbIl cpok cnyxbbl o6opyaosanms 10 neT.

Bce Bonpocsl, CBs3aHHbIe C rapaHTUIHbIMK 06si3aTenbCcTBamMy 0becneunBaeT npeanpusTe-npoaaBeL).

BHumaHme! MpounaBognTens ocTasnseT 3a cobot MpaBO Ha BHECEHME U3MEHEHMIA HE BIUSIOLLMX Ha (byHKLl'VIOHMpOBaHMG N CyLLEeCTBEHHbIE XapaKTePUCTUKN NPOOYKLMN.
M.l-ll n n I_.




